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Protokół Nr XVII/2025 

z obrad XVII sesji Rady Gminy Zębowice 

z dnia 13 listopada 2025 roku 

 

 XVII w dziewiątej kadencji sesja Rady Gminy Zębowice odbyła się w sali GOIKiCz  

w Zębowicach i trwała od godz. 14.10 do godz. 15.54. W sesji uczestniczyło 13 radnych, Wójt Gminy 

Patryk Swoboda, z-ca Wójta Gminy Edmund Langosz, Sekretarz Gminy Janusz Wojczyszyn, 

Skarbnik Gminy Jadwiga Sajdyk oraz inni pracownicy urzędu i goście, zgodnie z załączoną listą 

obecności. 

 

Obecni radni: 

 

1. Marcin Dragon 

2. Damian Katzy 

3. Damian Ledwig 

4. Linda Swoboda 

5. Agnieszka Sykoś 

6. Cynthia Jaguś 

7. Klaudiusz Ticman 

8. Magdalena Możdżeń 

9. Marceli Kowolik 

10. Marek Szwed 

11. Bartosz Witkowski 

12. Sebastian Sikora 

13. Kamil Puchała 

 

 

Nieobecni radni: 

 

1. Łukasz Loch 

2. Krzysztof Prokopczyk 

 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Wnioski i interpelacje Radnych. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie: 

a. zmiany budżetu gminy Zębowice na 2025 rok 

b. zmiany wieloletniej prognozy finansowej 



2 

 

c. określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

d. zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego, obowiązkowego wymiaru go-

dzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych udzielanych dyrekto-

rowi, wicedyrektorowi, nauczycielowi pełniącemu inne stanowisko kierownicze, a 

także nauczycielowi, który obowiązki kierownicze pełni w zastępstwie nauczyciela, 

któremu powierzono stanowisko kierownicze, w szkole lub przedszkolu, dla których 

organem prowadzącym jest Gmina Zębowice 

e. wymagań jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie ze-

zwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwie-

rzętami oraz prowadzenia schronisk dla bezdomnych zwierząt, a także grzebowisk i 

spalarni zwłok zwierzęcych i ich części, na terenie Gminy Zębowice 

f. wstępnej lokalizacji nowego przystanku autobusowego przy drodze powiatowej na 

terenie Gminy Zębowice 

g. wstępnej lokalizacji nowego przystanku autobusowego przy drodze gminnej na 

terenie Gminy Zębowice 

h. przyjęcia rocznego programu o nazwie "Program współpracy Gminy Zębowice z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 dzia-

łalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026" 

i. wyrażenia zgody na zawarcie trójstronnego porozumienia z Gminą Olesno oraz 

Gminą Ozimek w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego o charak-

terze użyteczności publicznej na trasie Olesno-Zębowice-Grodziec, przebiegającej 

poza granicami Gminy Zębowice 

6. Przyjęcie protokołu obrad sesji Rady Gminy Zębowice z 11 września 2025 r. 

7. Informacja z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

8. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy. 

9. Sprawy różne. 

10. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy. 

Przebieg obrad: 

 

Ad.1-2 

Obrady prowadził Przewodniczący Rady Gminy – Pan Damian Ledwig, który przywitał radnych, 

Wójta Gminy Patryka Swobodę, z-cę Wójta Gminy Edmunda Langosz, Sekretarza Gminy Janusza 

Wojczyszyn, Skarbnik Gminy Jadwigę Sajdyk oraz obecnych pracowników urzędu i gości. 

Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził quorum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad.3 

Przewodniczący przedstawił porządek obrad, oraz zawnioskował o zmianę porządku obrad polega-

jącą na zmianie kolejności podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości (uchwała ma zostać podjęta jako trzecia). W wyniku głosowania radni jednogłośnie 

przyjęli wnioskowaną zmianę.  

 

 

Ad.4 

Do sesji dołączył radny:  

1. Kamil Puchała 
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Radny Sebastian Sikora wnioskował o przeprowadzenie kontroli stanu drzew przy ul. Żwirowej  

w m. Radawie oraz o wyczyszczenie rowów melioracyjnych na terenie sołectwa Radawie. 

Radna Linda Swoboda  złożyła wniosek sołtysa, rady sołeckiej oraz mieszkańców wsi Kadłub Wolny 

w sprawie nadania nazwy ulicy. 

 

Ad.5  

Podjęcie uchwały w sprawie: 

 

a) zmiany budżetu Gminy Zębowice na 2025 rok, 

 

Po odczytaniu projektu uchwały Pani Skarbnik wyjaśniła i omówiła zmiany w budżecie gminy. 

Następnie radni przystąpili do głosowania. 

 

ZA (13)  

Bartosz Witkowski, Marek Szwed, Agnieszka Sykoś, Klaudiusz Ticman, Marcin Dragon, Cynthia 

Jaguś, Magdalena Możdżeń, Linda Swoboda, Kamil Puchała, Sebastian Sikora, Marceli Kowolik, 

Damian Katzy, Damian Ledwig  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  

NIE GŁOSOWALI (0)  

NIEOBECNI (2)  

Łukasz Loch, Krzysztof Prokopczyk  

W  wyniku głosowania radni przyjęli uchwałę: 

Nr XVII/109/2025 Rady Gminy Zębowice z 13 listopada 2025 roku w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Zębowice na 2025 rok, 

 

      b) zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

 

Po odczytaniu projektu uchwały Pani Skarbnik omówiła wprowadzone zmiany, następnie  

przystąpiono do głosowania. 

 

ZA (13)  

Bartosz Witkowski, Marek Szwed, Agnieszka Sykoś, Klaudiusz Ticman, Marcin Dragon, Cynthia 

Jaguś, Magdalena Możdżeń, Linda Swoboda, Kamil Puchała, Sebastian Sikora, Marceli Kowolik, 

Damian Katzy, Damian Ledwig  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  

NIE GŁOSOWALI (0)  

NIEOBECNI (2)  

Łukasz Loch, Krzysztof Prokopczyk  

W  wyniku głosowania radni przyjęli uchwałę: 

Nr XVII/110/2025 Rady Gminy Zębowice z 13 listopada 2025 roku w sprawie zmiany 

wieloletniej prognozy finansowej, 

c) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości 

Po odczytaniu projektu uchwały i braku pytań przystąpiono do głosowania. 

ZA (13)  

Damian Katzy, Bartosz Witkowski, Cynthia Jaguś, Marek Szwed, Kamil Puchała, Marcin Dragon, 

Magdalena Możdżeń, Agnieszka Sykoś, Klaudiusz Ticman, Linda Swoboda, Sebastian Sikora, 

Marceli Kowolik, Damian Ledwig  

PRZECIW (0)  
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  

NIE GŁOSOWALI (0)  

NIEOBECNI (2)  

Łukasz Loch, Krzysztof Prokopczyk 

W  wyniku głosowania radni przyjęli uchwałę: 

Nr XVII/111/2025 Rady Gminy Zębowice z 13 listopada 2025 roku w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości 

 

Ogłoszono przerwę. 

 

d) zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego, obowiązkowego wymiaru godzin 

zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych udzielanych dyrektorowi, wice-

dyrektorowi, nauczycielowi pełniącemu inne stanowisko kierownicze, a także nauczy-

cielowi, który obowiązki kierownicze pełni w zastępstwie nauczyciela, któremu powie-

rzono stanowisko kierownicze, w szkole lub przedszkolu, dla których organem prowa-

dzącym jest Gmina Zębowice 

Po odczytaniu projektu uchwały Pan Edmund Langosz wyjaśnił powód podjęcia uchwały  

i odpowiedział na pytania radnych, następnie  przystąpiono do głosowania. 

ZA (13)  

Bartosz Witkowski, Marek Szwed, Magdalena Możdżeń, Sebastian Sikora, Damian Katzy, 

Agnieszka Sykoś, Marcin Dragon, Cynthia Jaguś, Marceli Kowolik, Kamil Puchała, Damian 

Ledwig, Linda Swoboda, Klaudiusz Ticman  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  

NIE GŁOSOWALI (0)  

NIEOBECNI (2)  

Łukasz Loch, Krzysztof Prokopczyk 

W  wyniku głosowania radni przyjęli uchwałę: 

Nr XVII/112/2025 Rady Gminy Zębowice z 13 listopada 2025 roku w sprawie zasad udzielania 

i rozmiaru obniżek tygodniowego, obowiązkowego wymiaru godzin za-jęć dydaktycznych, 

wychowawczych i opiekuńczych udzielanych dyrektorowi, wicedy-rektorowi, nauczycielowi 

pełniącemu inne stanowisko kierownicze, a także nauczycie-lowi, który obowiązki kierownicze 

pełni w zastępstwie nauczyciela, któremu powierzono stanowisko kierownicze, w szkole lub 

przedszkolu, dla których organem prowadzącym jest Gmina Zębowice 

e) wymagań jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia 

na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami oraz 

prowadzenia schronisk dla bezdomnych zwierząt, a także grzebowisk i spalarni zwłok 

zwierzęcych i ich części, na terenie Gminy Zębowice 

Po odczytaniu projektu uchwały Pan Wójt Patryk Swoboda wyjaśnił powód podjęcia uchwały  

i odpowiedział na pytania radnych, następnie  przystąpiono do głosowania. 

ZA (13)  

Bartosz Witkowski, Marek Szwed, Magdalena Możdżeń, Sebastian Sikora, Damian Katzy, 

Agnieszka Sykoś, Marcin Dragon, Cynthia Jaguś, Marceli Kowolik, Kamil Puchała, Damian 

Ledwig, Linda Swoboda, Klaudiusz Ticman  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  

NIE GŁOSOWALI (0)  

NIEOBECNI (2)  

Łukasz Loch, Krzysztof Prokopczyk 
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W  wyniku głosowania radni przyjęli uchwałę: 

Nr XVII/113/2025 Rady Gminy Zębowice z 13 listopada 2025 roku w sprawie wymagań jakie 

powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie 

działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami oraz prowadzenia schronisk 

dla bezdomnych zwierząt, a także grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części, na 

terenie Gminy Zębowice 

f) wstępnej lokalizacji nowego przystanku autobusowego przy drodze powiatowej na   te-

renie Gminy Zębowice 

Po odczytaniu projektu uchwały Pan Wójt Patryk Swoboda wyjaśnił, że powodem podjęcia uchwały 

były prośby mieszkańców o utworzenie dodatkowego przystanku, następnie  przystąpiono do 

głosowania. 

ZA (13)  

Bartosz Witkowski, Marek Szwed, Magdalena Możdżeń, Sebastian Sikora, Damian Katzy, 

Agnieszka Sykoś, Marcin Dragon, Cynthia Jaguś, Marceli Kowolik, Kamil Puchała, Damian 

Ledwig, Linda Swoboda, Klaudiusz Ticman  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  

NIE GŁOSOWALI (0)  

NIEOBECNI (2)  

Łukasz Loch, Krzysztof Prokopczyk 

W  wyniku głosowania radni przyjęli uchwałę: 

Nr XVII/114/2025 Rady Gminy Zębowice z 13 listopada 2025 roku w sprawie wstępnej 

lokalizacji nowego przystanku autobusowego przy drodze powiatowej na terenie Gminy 

Zębowice 

g) wstępnej lokalizacji nowego przystanku autobusowego przy drodze gminnej na terenie 

Gminy Zębowice 

Po odczytaniu projektu uchwały Pan Wójt Patryk Swoboda wyjaśnił, że powodem podjęcia 

uchwały były prośby mieszkańców o utworzenie dodatkowego przystanku, następnie  przystąpiono 

do głosowania. 

ZA (13)  

Bartosz Witkowski, Marek Szwed, Magdalena Możdżeń, Sebastian Sikora, Damian Katzy, 

Agnieszka Sykoś, Marcin Dragon, Cynthia Jaguś, Marceli Kowolik, Kamil Puchała, Damian 

Ledwig, Linda Swoboda, Klaudiusz Ticman  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  

NIE GŁOSOWALI (0)  

NIEOBECNI (2)  

Łukasz Loch, Krzysztof Prokopczyk 

W  wyniku głosowania radni przyjęli uchwałę: 

Nr XVII/115/2025 Rady Gminy Zębowice z 13 listopada 2025 roku w sprawie wstępnej 

lokalizacji nowego przystanku autobusowego przy drodze gminnej na terenie Gminy 

Zębowice 

 

h) przyjęcia rocznego programu o nazwie "Program współpracy Gminy Zębowice z orga-

nizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026" 
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Po odczytaniu projektu uchwały Pan Wójt Patryk Swoboda omówił uchwałę i odpowiedział na 

pytania radnych, następnie  przystąpiono do głosowania. 

ZA (13)  

Bartosz Witkowski, Marek Szwed, Magdalena Możdżeń, Sebastian Sikora, Damian Katzy, 

Agnieszka Sykoś, Marcin Dragon, Cynthia Jaguś, Marceli Kowolik, Kamil Puchała, Damian 

Ledwig, Linda Swoboda, Klaudiusz Ticman  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  

NIE GŁOSOWALI (0)  

NIEOBECNI (2)  

Łukasz Loch, Krzysztof Prokopczyk 

W  wyniku głosowania radni przyjęli uchwałę: 

Nr XVII/116/2025 Rady Gminy Zębowice z 13 listopada 2025 roku w sprawie przyjęcia 

rocznego programu o nazwie "Program współpracy Gminy Zębowice z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na rok 2026" 

 

i) wyrażenia zgody na zawarcie trójstronnego porozumienia z Gminą Olesno oraz Gminą 

Ozimek w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego o charakterze uży-

teczności publicznej na trasie Olesno-Zębowice-Grodziec, przebiegającej poza grani-

cami Gminy Zębowice 

Po odczytaniu projektu uchwały Pan Wójt Patryk Swoboda wyjaśnił, że jest to związane z 

planowanym otwarciem od nowego roku budynku dziennego pobytu dla seniorów w Radawiu, aby 

umożliwić dojazd do Radawia. Ościenne gminy musza wyrazić zgodę na przebieg linii w ich 

granicach administracyjnych. Finansowanie trasy planowane jest z dofinansowania.  

ZA (13)  

Bartosz Witkowski, Marek Szwed, Magdalena Możdżeń, Sebastian Sikora, Damian Katzy, 

Agnieszka Sykoś, Marcin Dragon, Cynthia Jaguś, Marceli Kowolik, Kamil Puchała, Damian 

Ledwig, Linda Swoboda, Klaudiusz Ticman  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  

NIE GŁOSOWALI (0)  

NIEOBECNI (2)  

Łukasz Loch, Krzysztof Prokopczyk 

W  wyniku głosowania radni przyjęli uchwałę: 

Nr XVII/117/2025 Rady Gminy Zębowice z 13 listopada 2025 roku w sprawie wyrażenia zgody 

na zawarcie trójstronnego porozumienia z Gminą Olesno oraz Gminą Ozimek w zakresie 

organizacji publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej na trasie 

Olesno-Zębowice-Grodziec, przebiegającej poza granicami Gminy Zębowice 

 

Ad.6 

Przewodniczący poprosił radnych o głosowanie nad przyjęciem protokołu z sesji z dnia 11 września   

2025 roku.  
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ZA (12)  

Bartosz Witkowski, Damian Katzy, Cynthia Jaguś, Linda Swoboda, Magdalena Możdżeń, Klaudiusz 

Ticman, Agnieszka Sykoś, Marceli Kowolik, Kamil Puchała, Damian Ledwig, Marek Szwed, Marcin 

Dragon  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)  

Sebastian Sikora  

NIE GŁOSOWALI (0)  

NIEOBECNI (2)  

Łukasz Loch, Krzysztof Prokopczyk  

Protokół został przyjęty. 

 

Ad.7 

Pan Wójt Patryk Swoboda przedstawił informację z działalności Wójta Gminy w okresie 

międzysesyjnym, w której poinformował m.in. o wydarzeniach kulturalnych mających miejsce  

w ostatnim czasie oraz o swoim udziale w spotkaniach i uroczystościach.  W ostatnim okresie 

wyłoniono wykonawców budowy altany w Kosicach, odśnieżania dróg gminnych, rozstrzygnięto 

również zapytania ofertowe na Modernizację obiektu gospodarczego na magazyn ochrony ludności i 

OC oraz Przeprowadzenie szkolenia budującego świadomość cyberzagrożeń i sposobów ochrony dla 

pracowników gminy w ramach projektu „Cyberbezpieczny samorząd". 

 

Ad.8 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował o pismach, które w okresie międzysesyjnym wpłynęły 

do Rady Gminy oraz o odbytych komisjach.  

 

Ad. 9 

W sprawach różnych rozmawiano o potrzebie umieszczenia znaku informującego o zwierzętach 

gospodarskich na trasie Osiecko – Prusków. 

 

Ad. 10 

Prowadzący obrady podziękował wszystkim za przybycie na sesję, oraz wypowiedział 

słowa ,,zamykam XVII w dziewiątej kadencji sesję Rady Gminy Zębowice”. 

 

 

  Protokolant:       

Aneta  Antczak              Przewodniczący Rady Gminy  

                                                                      Damian Ledwig 

 


